



MESTNA OBČINA PTUJ
MESTNI SVET

Številka: 900-27/2018

Datum: 11. 7. 2018

ZADEVA: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja iz 41. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednjo
pobudo št. 627/41: Na Murkovi ulici se naj postavijo klopi.

Odgovor: Klopi so že nameščene.

Pripravila: Simona Kučič Pogorelc

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednje
vprašanje št. 628/41: Zakaj v vodnjaku pri Pizzeriji Slonček ne teče voda?

Odgovor: V preteklih dneh se je izvedel zagon, tako da vodnjak sedaj že deluje.

Pripravila: Simona Kučič Pogorelc

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednjo
pobudo št. 629/41: Na Kajuhovi ulici (št. 5) se naj uredijo igrala za otroke in klopi (prebarvajo, po potrebi tudi zamenjajo).

Odgovor: V letošnjem planu obnov in postavitev otroških igrišč ni omenjene lokacije na Kajuhovi ulici (5). To območje je v neposredni bližini urejenega tako parka, kot tudi igrišča Ljudski vrt. Bomo pa na tej lokaciji uredili (obnovili) klopi.

Pripravila: Simona Kučič Pogorelc

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednjo
pobudo št. 630/41: Diagonalna pot od roba Panonske in Remčeve ulice do Volkmerjeve ceste, ki prečka zeleni del med bloki ni razsvetljena, pa bi morala biti. Občina naj na tej peš poti uredi razsvetljavo, kjer prečka cestišče, pa tudi zariše prehod za pešce. Gre za pot, ki jo vsakodnevno uporablja veliko ljudi, zato meni, da je pobuda na mestu in utemeljena.

Odgovor: Za ureditev sistema javne razsvetljave bo potrebo zagotoviti finančna sredstva v proračunu MO Ptuj v naslednjem finančnem obdobju. Označitev prehoda za pešce na območju križišč na javnih cestah JP 831304, LK 329571 in JP 831302 v diagonalni liniji poteka pešpoti v skladu s tehničnimi normativi za javne ceste ni možna.

Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednje
vprašanje št. 631/41: Kdo je odgovoren za vzdrževanje arheoloških najdišč? Konkretno: rimska cesta ob porodnišnici Ptuj je že kar nekaj let (!) neurejena – polomljeno steklo,

zaraščena s plevelom, ipd. Daje pobudo občini, da v okviru svojih pristojnosti dogovori z upravljavcem sanacijo in primerno predstavitev omenjenega arheološkega najdišča.

Odgovor: Pobudo za ureditev rimske ceste ob porodnišnici Ptuj, smo posredovali vodstvu Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj.

Pripravila: Nataša Koderman

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednjo

pobudo št. 632/41: Mestna občina Ptuj naj na pristojne institucije poda pobudo za prepoved regionalnega tovornega prometa na cesti od Hajdine proti Tržcu na območju MO Ptuj (odsek R3-710/0352 in naprej), enako kot je na relaciji Hajdina-Miklavž.

Odgovor: Mestna občina Ptuj bo na pristojni organ, Direkcijo RS za infrastrukturo posredovala predlagano pobudo.

Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednjo

pobudo št. 633/41: Na lokalni Zagrebški cesti na odseku od Petrola do regionalne ceste v smeri Tržca, se naj doda informativna tabla za prepoved tovornega prometa, razen lokalnega. Ptuj nima necestninske regionalne ceste za regionalni tovorni promet, hkrati je sedaj ob uvedbi elektronskega cestninjenja opaziti povečano število kršitev regionalnega tovornega prometa. Poveča se naj tudi nadzor nad upravičenostjo vožnje na omenjenem odseku.

Odgovor: Na podlagi pobude se bo preučila možnost dodatne omejitve tovornega prometa na lokalni cesti LC 328041 - Zagrebška cesta, na odseku od Petrola do regionalne ceste v smeri Tržca s pregledom Tehnične komisije za urejanje prometa.

Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednje

vprašanje št. 634/41: Zakaj se na parceli št. 654/1 ne vpiše zaznamba v zemljiško knjigo, da je parcela del javnega dobra - območje zelenic, kar v svojem namenu in trenutni uporabi tudi spada, podobno, kot je ta zaznamba na parceli št. 623/1?

Odgovor: V Mestni občini Ptuj je sprejet občinski prostorski načrt kjer je parcela št. 654/1 predvidena kot zemljišče namenjeno stanovanjski gradnji. Pri opredeljevanju zemljišč kot zelenih površin na območju MO Ptuj se je opredelilo, da je navedena parcela primernejša za pozidavo saj je v okolici dovolj zelenih površin.

Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je posredovala naslednje

vprašanje št. 635/41: Iz katere proračunske postavke se financira projektiranje blokov na parceli št. 654/1, koliko znaša strošek projektiranja, katere faze so bile naročene, kdo izvaja dejavnost Inženirja za naročnika in koliko denarja je bilo do sedaj porabljenega?

Odgovor: S projektom izgradnje neprofitnih stanovanj smo pričeli v letu 2017. Načrtovali smo pripravo idejne zasnove in za te namene oblikovali postavko 1605 – Spodbujanje stanovanjske gradnje – Konto 645 – Izgradnja neprofitnih stanovanj v letu 2017 in 2018 skladno s terminskim načrtom. Ker gre za naročilo manjše vrednosti smo zbrali tri ponudbe in najugodnejšega ponudnika. Arhitekta Miha Miholiča. V letu 2017 je bilo za namen priprave idejne zasnove za neprofitna stanovanja izplačanih 3.660 EUR, za geodetski posnetek 910 EUR. V letošnjem letu imamo v proračunu na isti postavki načrtovanih 5.000 EUR. Naročena je bila zgolj faza priprave idejne zasnove, ki bo osnova za pripravo razpisa za izbiro projektanta. Stroški projektiranja so

upravičeni stroški in bodo po podpisu pogodbe v višini 50% sofinancirani s strani Republiškega stanovanjskega sklada.

Pripravila: mag. Andreja Komel, direktorica občinske uprave

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo

pobudo št. 636/41: MO Ptuj naj poskuša najti rešitev, da se starejšim občanom istočasno, ko se pluzijo ceste blizu njihovega domovanja, sčistijo tudi njihove dovozne poti. Določi se morda tudi okvirna cena, ki pa naj ne bo oderuška, ampak naj bo prilagojena socialnemu statusu starejših občanov.

Odgovor: Zimska služba se izvaja v sklopu Načrta zimske službe za posamezno sezono, ki je izdelan v skladu z določili Zakona o cestah, Pravilnika o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest ter drugih zakonskih in podzakonskih določil. V skladu z zakonskimi določili se lahko javna služba izvaja samo na javnih cestah in drugih javnih površinah. Pluženje in čiščenje dovoznih poti in zasebnih površin ni možno izvajati v sklopu javne službe. Ureditev je tako možna samo kot pogodbeni izvedba med posameznimi naročniki in izvajalci javne ali druge službe.

Pripravil: Aleš Gregorec

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC je podal naslednjo

pobudo št. 637/41: Občinska uprava in župan naj čim prej uredita zadevo glede zaprtega gostinskega lokala pod Mestnim gledališčem Ptuj.

Odgovor: Prošnjo za podrobnejša pojasnila glede navedenega primera smo posredovali javnemu zavodu Mestno gledališče Ptuj, ki je najemodajalec omenjenega gostinskega lokala. Ko bomo prejeli le-te, bomo zadevo urejali, kolikor bo to v moči in pristojnosti Mestne občine Ptuj, kot je že na seji napovedal župan.

Pripravila: Milena Turk

Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS je ponovno podala naslednjo

pobudo št. 638/41: Potrebno je razmisliti o uvedbi novega mestnega avtobusa ali pa podaljšati obstoječo avtobusno linijo tudi na primestna območja.

Odgovor: Odgovor enak kot pri pobudi št. 582/39 z 39. seje Mestnega sveta mestne občine Ptuj, 16. 4. 2018.

Pripravil: Aleš Gregorec

Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS je podala naslednjo

pobudo št. 639/41: Dokončno je potrebno doreči, ali bomo gradili oskrbovana stanovanja v mestu, ali v bližini centra. Ker je padla ideja o oskrbovanih stanovanjih na parkirišču ob Potrčevi cesti, bi se morali zdaj povezati z Nepremičninskim skladom pokojninskega in invalidskega zavarovanja d.o.o., ki je tudi pri nas pripravljen graditi oskrbovana stanovanja, kot v Krškem in v Izoli. Nepremičninskemu skladu se naj ponudi lokacija, ki bo v bližini centra mesta, kjer bo na razpolago tudi zdravstvo, bolnišnica, pa tudi dom upokojencev s svojimi uslugami in s prehrano.

Odgovor: Vse možne lokacije v lasti Mestne občine Ptuj, ki so v bližini centra mesta, zdravstvenih ustanov in Doma upokojencev so bile predstavljene tako mestnim svetnikom na skupni seji delovnih teles kot Domu upokojencev na takratnih usklajevanjih. Kot optimalna lokacija je bilo takrat izbrano zemljišče, kjer je makadamsko parkirišče ob Potrčevi cesti, vendar

se občina z Domom ni uspela uskladiti o ceni zemljišča, zdaj pa je le-ta v privatni lasti. Povezali se bomo z Nepremičninskim skladom in proučili možnosti.

Pripravila: Mojca Horvat

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo pobudo št. 640/41: Za ureditev poti in cest v območju mesta, saj so v večini v slabem stanju in zelo potrebne obnove ter ureditve.

Odgovor: Na območju mestnega jedra se na področju mestnih ulic izvaja samo redno vzdrževanje cest in drugih površin. Določene ceste so v slabšem stanju prevoznosti, poškodovani in dotrajani so zgornji ustroji cest. V sklopu izvajanja projekta Ureditev cest s podelitvijo koncesijske pogodbe za obnove, je na podlagi videosnemanja cest in opravljene analize stanja ugotovljeno, da je indeks poškodovanosti cest največji v mestnem jedru, zato je to območje opredeljeno kot I. prioriteta izvajanja obnov cestišč in drugih javnih površin.

Pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednje vprašanje št. 641/41: Ali se pripravljajo projekti in kdaj bomo na novem Rogozniškem pokopališču pričeli urejati vežico in poslovilni prostor?

Odgovor: Arhitekturni biro d.o.o. Ravnikar/Potokar je dne 11. 6. 2018 predal idejni projekt dveh variant novogradnje na novem Rogozniškem pokopališču, saj kot ugotavlja projektant, prenova ni smiselna. Predlagani varianti sta podobni, a hkrati različni v tlorisni zasnovi in materialu (ena z leseno, druga pa z betonsko konstrukcijo). V obeh pa je načrtovan poslovilni prostor z umestitvijo poslovilne dvorane z verskim obeležjem, poslovilnih vežic, pokrite poslovilne ploščadi, zvonika in servisnega objekta za vzdrževalce s pripadajočim parkiriščem. Potrebno se bo odločiti za eno varianto in izdelati PGD, PZI projektno dokumentacijo ter zagotoviti sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj.

Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Čelana je podal naslednjo pobudo št. 642/41: Poskuša se naj urediti, da bi mestni avtobus stal na postaji pri igrišču pri OŠ Ljudski vrt.

Odgovor: Na podlagi podane pobude bo predlog posredovan izvajalcu javnega mestnega potniškega prometa v ponovno preučitev za možnost izvedbe.

Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD je podal naslednjo pobudo št. 643/41: Mestna občina Ptuj naj pozove Bolnišnico Ptuj in Zdravstveni dom Ptuj, da se uredi ustrezna razsvetljava ob poti od Zdravstvenega doma Ptuj do urgentnih služb.

Odgovor: Pobudo za ureditev ustrezne razsvetljave na poti od Zdravstvenega doma do urgentnih služb, smo posredovali Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj.

Pripravila: Nataša Koderman

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD je podal naslednjo pobudo št. 644/41: Sanira se naj dovozna pot do urgentnih služb, saj so luknje na cestišču.

Odgovor: Dvozna pot do urgentnih služb je v upravljanju Splošne bolnišnice Dr. Jožeta Potrča in JZ Zdravstveni dom Ptuj. Na podlagi podane pobude bo predlog posredovan upravljavcem poti za ureditev.

Pripravil: Aleš Gregorec

**Andrej Lazar, Svetniška skupina SD je podal naslednjo
pobudo št. 645/41: Mestna občina Ptuj naj pozove Bolnišnico Ptuj k ureditvi parkirnega režima.**

Odgovor: Pobudo za ureditev parkirnega režima, smo posredovali vodstvu Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj.

Pripravila: Nataša Koderman

**Klemen Rutar, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednje
vprašanje št. 646/41: Ali je že kakšen odgovor, ali bo občina dejansko pomagala podjetnikom, ki imajo v času zaprtja starega ptujskega mostu kar veliko izgubo in gospodarsko škodo? Ali se je s strani občine že priskrbel kakšna rešitev, oz. pomoč pri financiranju?**

Odgovor: Država oz. v njenem imenu investitor Direkcija RS za infrastrukturo, ob takšnih investicijah, kot je obnova mostu, ki v tem primeru poteka na območju Mestne občine Ptuj, odškodnin gospodarstvu, zaradi morebitnih izgub in gospodarske škode, ne izplačuje. Kljub temu, da se državna investicija izvaja na območju Mestne občine Ptuj, pa tudi občina nima pravne osnove za povračilo škode podjetnikom. Občina tudi pri drugih investicijah, ki jih je sama izvajala, odškodnin podjetnikom ni izplačevala.

Pripravila: Klavdija Petek

**Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupna Lista ZA Ptuj je podala naslednjo
pobudo št. 647/41: Mestni svet Mestne občine Ptuj se naj na opredeli do divjega parkiranja po parkovnih površinah.**

Odgovor: Športna dvorana OŠ Ljudski vrt je prizorišče številnih javnih prireditev, katerih organizator so razna društva in organizacije. Na območju OŠ Ljudski vrt je dovolj parkirnih prostorov, ki zadostijo redne dnevne potrebe staršev in zaposlenih v šoli. Glede na kapaciteto športne dvorane in število obiskovalcev javnih prireditev pa obstoječa parkirna mesta v okolici šole ne zadovoljujejo potreb v času prireditev.

Ko je organizator prireditve OŠ Ljudski vrt smo o prireditvah pravočasno obveščeni tudi v medobčinskem redarstvu. Šola po navadi zagotovi učence – prometnike skupaj s svojim mentorjem, ki obiskovalce usmerjajo na predvidena parkirišča, prav tako je v tem času prisotna tudi patrulja medobčinskega redarstva, ki ukrepa v primeru neupoštevanja navodil in preprečuje nepravilno parkiranje. OŠ Ljudski vrt v večini primerov pravilno oceni število obiskovalcev javne prireditve in po potrebi organizira nadzorovano parkiranje tudi na travnati površini levo od občinske ceste Ljudski vrt.

Problemi s parkiranjem se pogosteje pojavijo, ko je organizator javne prireditve nekdo drug, ki v skladu z Zakonom o javnih zbiranjih organizira rediteljsko službo v sami dvorani, medtem, ko za parkiranje in prevoznost intervencijskih poti ni ustrezno poskrbljeno. Posebej izstopa problematika parkiranja ob slabših vremenskih pogojih, ko se večina obiskovalcev na prireditev pripelje z avtomobilom. Zaradi pomanjkanja parkirnih mest, so vozila parkirana na pločniku in zelenici ob Župančičevi ulici, na območju parka Ljudski vrt ter v smeri Vodove ulice. Možnosti parkiranja na Ul. 5. prekomorske so praktično nične, saj parkirne kapacitete komaj zadovoljujejo potrebe stanovalcev.

Pripravil: Robert Brkić

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podala naslednji
komentar: Korektno bi bilo, da bi se mestne svetnice in svetniki dejavno vključevali v javne razgrnitve in razprave o aktualnih zadevah, o katerih bo v bodoče odločal mestni svet. Ko so javne razgrnitve in razprave je čas, da svetnice in svetniki povemo svoja razmišljanja in poglede. Kasneje, ko so projekti že narejeni, in se oglašamo s čisto »nasprotnimi« predlogi, se zadeve zapletejo.

Miran SENČAR
Mestna občina Ptuj